

第1212期 总第6589期 今日12版

中共三亚市委机关报 www.sanyarb.com.cn 统一刊号 CN46-0031 三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

2016年12月

这 里 亚



SANYADAILY

三亚地区天气预报

白天:多云 夜间:多云 陆地风向风速:东北风4级

三亚负氧离子含量日报

(21日16:00至22日16:00) 负氧高子平均含量 2809个/cm²(6级,优)

三亚市气象台昨日17时发布





# 毒委督导组到三亚督导检查禁毒

本报讯(记者 张雪锋)12月22日,国家 禁毒委副主任、教育部副部长朱之文率国 家禁毒委督导组到三亚督导检查禁毒工 作。教育部基础教育一司副司长俞伟跃, 国家禁毒办副主任、中国禁毒基金会秘书 长李宪辉等参加督导检查。

在海南督导检查期间,督导组一行先后 深入琼海市嘉积镇山叶社区、琼海市公安局 城北派出所、琼海市政服务中心、陵水县中 医院美沙酮药物维持治疗门诊、三亚市实验 中学、三亚市强制隔离戒毒所、三亚戒毒康 复农场等地实地督导检查禁毒工作。

22日上午,省委副书记李军向督导组 汇报了海南禁毒工作相关情况。他说,今 年以来,海南大力开展禁毒工作。特别是 开展禁毒三年大会战以来,全省各级各相 关部门拿出党性、血性和担当,合成作战, 积极实施"八严工程", 掀起了禁毒斗争新 高潮,社会治安秩序明显好转,全省毒品蔓 延势头得到有力遏制。海南将以此次督导 检查为契机,着力解决禁毒工作中存在的 薄弱环节,以禁毒三年大会战为抓手,推动 海南禁毒工作再上新台阶。

朱之文对海南省贯彻落实中央关于加 强禁毒工作系列决策部署所取得的成效给 予肯定。他指出,海南各级党委政府高度 重视禁毒工作,组织领导坚强有力、工作措 施扎实有效、体制机制不断完善,特别是开 展的全省禁毒三年大会战,以"八严"系统 工程为抓手,全力推进禁毒工作,全省禁毒

朱之文就改进禁毒工作提出三点意见, ·是把握形势,强化职责,坚决抓好中央决 策部署的贯彻落实。要加强机构和队伍力 量建设,建立健全以财政全额保障为主的禁 毒经费保障机制,加快推进禁毒基础设施建 设,确保适应禁毒工作需要。各级禁毒委员 会要积极发挥统筹协调作用,把各部门禁毒 工作任务和业务工作重点结合起来,完善毒 品治理体系,合理设计考评制度,加强表彰 和惩戒,既要"戴红花",又要"打板子",以 评促建,推动禁毒工作形成合力。二是预防 为主,突出实效,切实做到毒品预防教育全 覆盖。要继续深入实施"6·27"青少年毒品 预防教育工程,推动各级党委政府把"6·27"

工程纳入国民教育和社会主义精神文明建 设的重要组成部分,纳入平安城市、文明城 市、和谐社会、示范学校的创建内容;要深入 贯彻落实中小学毒品预防专题教育大纲;要 充分利用家长委员会、家长学校以及家庭教 育进社会、进社区等活动,帮助家长了解禁 毒知识,引导家长注重言传身教;要以城市 无业青年、进城务工青年、娱乐场所从业人 员等为重点,积极开展富有针对性的毒品预 防教育活动。三是完善机制、合成作战,努 力把海南建成无毒国际旅游岛。要认真研 究毒品违法犯罪的新形态、新形势,高度重 视、严厉打击、重点整治;要重视日益凸显的 网络涉毒犯罪问题,创新打击网络涉毒犯罪 工作机制;要配齐查缉力量,完善装备设施,

形成常态化查缉工作机制;要持续开展"大 收戒、大整治",进一步加大吸毒人员排查管 控力度;深入组织实施社区戒毒康复"8·31" 工程,努力探索研究科学有效的戒毒方法、 手段,破除病残吸毒人员收治难题

省委政法委副书记、秘书长田湘利,省 委宣传部副部长朱寒松,省综治委副主任、 省综治办主任傅信平,省教育厅厅长曹献 坤,省司法厅厅长屈建民,省公安厅党委副 书记、副厅长国章成,省公安厅副厅长董长 青,省公安边防总队副总队长云大新等领 导参加汇报会。市委副书记、政法委书记、 市禁毒委常务副主任徐亚辉,副市长、市禁 毒委副主任、市公安局局长陈晓昆陪同督 导检查并参加汇报会。

2016年最美三亚人

30 名候选人产生

今日开启第二阶段网络投票 投票截至12月28日18时

2版

海南首笔扶贫保险

三亚市政府和中国人民大学附属中学、中交海洋投资控股有限公司、三亚 人亚教育投资管理有限公司在北京签订合作办学协议

### 人大附中三亚学校将于2018年开学

本报讯 12月22日,三亚市政府和中 国人民大学附属中学(简称"人大附中")、 中交海洋投资控股有限公司(简称"中交 海投")、三亚人亚教育投资管理有限公 司在北京签订合作办学协议。四方合力 在海棠湾建设人大附中三亚学校,力争 2018年9月正式开学。

中国人民大学校长刘伟,三亚市委副 书记、市长吴岩峻,副市长王铁明,中国 人民大学附属中学联合学校总校校长刘 彭芝,中国人民大学附属中学校长翟小 宁,中交集团副总裁宋海良,中交海投董 事长、党委书记徐玉华等参加签约仪式

刘伟表示,中国人民大学是我国人文 社会科学高等教育领域的一面旗帜,人 大附中是我国基础教育领域的一面旗 帜,在北京乃至国内外都有广泛的影 响。三亚市地处南疆,有重要战略地位 和影响,学校有责任和义务提供优质教 育资源支持。相信这次的成功合作和各 方的辛勤耕耘,三亚一定能在基础教育 这个领域更好地焕发勃勃生机,展现强 劲动力,为三亚发展发挥更好作用。

吴岩峻说,非常高兴在北京和人大附 中、中交集团一起签署人大附中落户三

亚这个非常重要的合作协议。为了这一 天,各方已经努力了数年,特别感谢中国 人民大学领导班子、人大附中领导班子 能够从国家发展大局出发,从南海开发 战略出发,把人大附中落户三亚。要感 谢中交集团这些年来对三亚建设发展做 出的贡献,特别是在教育事业方面承担 起央企的责任和三亚一起拼搏。吴岩峻 表示,签署协议是合作的新起点。相信 人大附中的品牌加上三亚独特的区位优 势和气候条件,一定会结出丰硕的成 果。三亚将主动服务、全力配合,为人大 附中三亚学校的建设营造良好环境。希

望通过各方努力,使人大附中三亚学校成 为三亚的一张名片,成为提高三亚基础教 育水平、提高城市知名度的一个亮点。

人大附中三亚学校将开办学前部、小 学部、初中部、普通高中部和中外合作项 目部,还将承担部分国家义务教育任 务。人大附中三亚学校将借助人大附 中、人大附中联合总校的优质教育资源, 并聘请国内外知名教育专家、优秀教师 指导、执教,力争把人大附中三亚学校办 成一所国内领先、与人大附中品牌相匹 配的优质学校。

(下转二版)

在三亚成功兑现赔付 贫困户因病致贫、因意外事故 返贫压力得以缓解

■看点

4版

旧衣回收箱 在部分社区"安家" 目前已回收衣服及其它纺织 品近两吨

4版

我国首颗碳卫星 发射成功

可监测全球二氧化碳浓度

9版

市综合执法局牵头制定《三亚市整治乱吐槟榔汁工作实施方案》

## 三亚将集中整治乱吐槟榔汁行为

#### 春节前全面取缔主次干道和背街小巷占道售卖生槟榔摊贩

本报讯(记者 陈吉楚)连日来,三亚 日报曝光了乱吐槟榔水的乱象,受到政 府部门和社会各界的广泛关注。12月22 日,记者从市综合执法局获悉,该局已牵 头制定《三亚市整治乱吐槟榔汁工作实 施方案》(以下简称《方案》),正在征询政 府部门意见,将提交市政府常务会议审 议。审议通过后,三亚将集中整治乱吐 槟榔汁行为。

据悉,市综合执法局将按照"属地管 理,严查严控、以罚促管、大力引导,全民 参与,常态管理"的原则,集中整治乱吐 槟榔汁行为,通过加大处罚力度和教育 引导相结合的手段,改变市民乱吐槟榔 汁的恶习,培养市民自觉爱护三亚美丽 家园的良好习惯。春节前,全面取缔主 次干道和背街小巷占道售卖生槟榔的摊 贩,基本杜绝乱吐槟榔汁行为,保持路面 干净,无槟榔汁痕迹。

据市综合执法局负责人介绍,整治区 域包括市区主次干道及背街小巷,吉阳 区原吉阳镇镇区,天涯区原凤凰镇及天 涯镇镇区,崖州区主城区,海棠区主城 区。三亚将加大宣传引导力度,组织力 量挨家挨户上门宣讲。同时,引导商铺 售卖熟槟榔取代生槟榔。全面落实"门 前三包"责任制,建立网格化管理机制, 对辖区社区进行网格划分,将区党委、区 政府、区人大及区职能部门的责任分解 到各网格,实现"市包社区、区包网格"的 责任管理体系。对管辖区域明确责任单 位及责任区,签订"门前三包"责任书,明 确要求责任单位负责清洗责任区内的槟 榔汁,对乱吐槟榔汁行为进行制止并报

告区城市管理部门。加强媒体联动,建 立媒体联动机制,区城市管理部门不定 期联合媒体开展整治,对违规行为现场 抓拍并曝光。此外,对各社区及包干单 位组织考核,对履行职责不到位、整治工 作开展不力的单位或个人进行问责。市 爱卫办对各区组织考核,对工作开展不 力、整治效果不明显的单位,提请市委、 市政府追究责任。

市综合执法局局长王宏宁表示,三亚 将加大对乱吐槟榔汁行为的处罚力度。 区城市管理部门将加大巡查密度,对人 流量大,且乱吐槟榔汁行为的多发区域

采取徒步巡查的方式加强监管,对乱吐 槟榔汁行为当场处罚,并责令当事人现 场清洗路面。督促责任单位落实好"门 前三包",对责任单位区域内占道售卖生 槟榔、不及时清洗槟榔汁等行为严厉处 罚。市综合执法局还将联合三亚日报、 三亚广播电视台等媒体开展明察暗访, 抓拍乱吐槟榔汁、槟榔汁痕迹未及时清 洗等问题并予以曝光,推动整治工作深

》》更多报道见3版

#### 向乱吐槟榔水陋习宣战

### 天涯海角 国际婚庆节 昨晚圆满落幕

12月22日晚,中外模特正在进 行2017婚纱趋势秀舞台展示。当 晚,2016第二十届中国·三亚天涯海 角国际婚庆节圆满落幕。

今年的天涯海角国际婚庆节汇 集各方智慧,"挑战世界纪录 共绘中 国心"创造了新的世界纪录;"国际 多民俗婚典大秀的盛大开幕式"、 "爱在天涯海角,天长地久99对新人 天涯婚典"、"中国创意爱情主题市 集"等七大重磅板块,掀起全民狂欢 热潮。本报记者 袁永东 摄影报道

详见2版





#### 三亚市环境空气质量日报 (21 日 16:00 至 22 日 16:00)

三亚市环境监测站发布 www.sylr.gov.cn  $PM_2$ AQI 级别 ( ug/m³ ) ( ug/m³ ) 河东 11 一级,优 河西 一级,优 14 海棠湾 13 2 一级,优 鹿回头 3 一级,优 亚龙湾 11 3 一级,优 创意新城 21 3 二级,良 今日空气质量预报:一级(优)。

